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· ШАХ: Матија Младеновић (4. разред) – 2. место на општинском и пласман на окружно такмичење.
· МАТЕМАТИКА: На окружно такмичење пласирали су се следећи ученици: Елизавета Станисављевић (6. разред – 2. место на општинском); 4 разред – Андреј Игић и Михајло Томић (3. место на општинском) и Матија Младеновић (похвала на општинском); Софија Радовановић (3. разред – 3. место на општинском такмичењу).
· СРПСКИ ЈЕЗИК: Данило Николић (5. разред) – 3. место на општинском и пласман на окружно такмичење; Милица Митровић (7. разред) – 3. место на окружном такмичењу;
· ЧИТАЛИЋИ: ,,Кликераши”: Данило Момировић и Матија Младеновић (4. разред) – пласман на републички ниво; ,,Креативци”: Богдан Станисављевић (4. разред) – похвала; ,,Дигитални читалићи“ – Емилија Пешић (7. разред) – 1. место на републичком такмичењу за филм ,,Размишљања у тишини и самоћи – Исидора Секулић”. Исти филм освојио је специјалну награду за сценарио на републичком филмском такмичењу ,,Филмић”.
· ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК: На окружни ниво такмичења пласирали су се ученици 8. разреда Лазар Вучић (3. место на општинском) и Андреја Стевановић ( 3. место –општинско) који је освојио 2. место.
· РУСКИ ЈЕЗИК: 8. разред – Маша Јовчић – 3. место на општинском и пласман на окружно такмичење; Анђела Стојановић – 3. место на окружном и пласман на републичко такмичење.
· ИСТОРИЈА: На окружно такмичење пласирали су се: Лана Крстић, Андрија Милић, Василија Митић, Софија Цветановић, (6. разред); Бојана Алексић, Нађа Бранковић, Милица Митровић (7. разред); Душан Живковић и Сара Станојковић (8. разред).
· БИОЛОГИЈА: Пласман на окружно такмичење изборили су: Данило Николић (3. место – окружни ниво) , Николија Кованџић, Урош Миловановић, Дејана Костић, Илија Миленковић (5. разред); ШЕСТИ РАЗРЕД: Андрија Кованџић (1. место –општински ниво), Павле Милијић, Елизавета Станисављевић и Андрија Милић, који су освојили 3. место на окружном такмичењу; Милица Митровић (7. разред) Освојила је 3. место на окружном и пласирала се на републичко такмичење.
· ФИЗИЧКА КУЛТУРА: Атлетско такмичење ,,Брзином до звезда” – Кристина Михајловић, Константин Џонић и Тадија Станковић (4. разред) – пласман на републичко такмичење; Турнир ,,Спортске игре младих – Кока кола куп” – фудбалски тим наше школе пласирао се на окружно такмичење.
· ШТА ЗНАШ О САОБРАЋАЈУ: Пласман на окружно такмичење остварили су Илија Милићевић (освојено 2. место), Анђелија Трајковић и Катарина Богојевић.
· [bookmark: _GoBack]ПАЖЉИВКОВА СМОТРА: Екипа првака освојила је друго, а екипа другог разреда, четврто место.
